



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

9 июля 2024 года

№ 55
(10866)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

Живём, любовь свою, храня, мы сможем всё, ведь мы - семья!



Александр и Дарья Фенёк с детьми в парке районного Дома культуры

«Люди встречаются, люди влюбляются, женятся...» - эти строки из популярной песни ВИА «Весёлые ребята» как будто специально были написаны для Александра и Дарьи Фенёк, которые встретились однажды в поезде Северобайкальск-Москва. Даша после окончания 11 класса Северобайкальской средней школы оправилась поступать в Тобольский колледж искусств и культуры, а Саша возвращался из отпуска на службу по контракту. Двое суток, проведённых под стук колёс, пролетели незаметно, и при пересадке в Москве, погуляв на Красной площади, молодые люди развлеклись каждый в свою сторону.

- В свой вагон вошла она, улыбнулась из окна, поезд тронул, а я

вслед лишь рукой помахал ей в ответ, - улыбаясь говорит Александр.

Так они расстались, но, как оказалось, ненадолго. До поступления в колледж оставалось ещё много времени, и Саша, позвонив девушке, пригласил её в гости к своей маме в село Быструха. А через два месяца приехал домой сам, и вскоре началась семейная жизнь Дарьи и Александра Фенёк. За четыре года проживания в Быструхе в молодой семье произошли радостные события: родились дети Никита и Ваня, а молодая мама, не без помощи заботливого мужа, успела поработать художественным руководителем в сельском Доме культуры и заочно окончить Тобольский колледж искусств и культуры по специальности «Ре-

жиссёр, преподаватель театральных дисциплин».

После рождения второго ребёнка молодые родители решили переехать из Быструхи в село Абатское. В детском саду «Теремок», куда Дарья устроилась музыкальным руководителем, молодой специалист направила все свои знания и опыт на развитие у малышек певческих умений и творческого начала. Её музыкальные занятия отличаются эмоциональностью и интересными театрализованными представлениями, а её красивый голос можно услышать не только в детском саду, но и на сцене районного Дома культуры.

В семье Александра и Дарьи Фенёк сложились спокойные и доверительные отношения с детьми, стар-

шие мальчики заботятся о младшем братике: оберегают, играют с ним и не забывают помогать маме по хозяйству.

- Мы сами выросли в многодетных семьях, - говорит Дарья, - и в нашей семье трое сыновей. Как это хорошо, когда двое из них почти взрослые ребята! Старший Никита пойдёт в этом году в 8 класс, Ванюша - в 6 класс, а Стёпа подрастёт и мы отдадим его в детский сад. Мы с мужем обожаем своих мальчишек и любим их не за достижения и успехи, а просто за то, что они есть! Ведь важно, чтобы они были честными и послушными, уважали старших и несли ответственность за свои поступки.

Да, забот в многодетной семье

много. Каждому ребёнку нужно уделять время - поговорить по душам, понять, о чём он мечтает, увлечь интересными делами и, как говорит сама Даша, находить плюсы во всём, что поможет его личностному развитию.

Супруги Фенёк, воспитывая детей в любви и взаимопомощи, стараются расширять пределы своих возможностей: Дарья - работающая мама в декрете, Александр трудится вахтовым методом на Севере. В семье у них во всём порядке, и есть негласный свой девиз: «Живём, любовь свою, храня, мы сможем всё, ведь мы - семья!».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с праздником - Днём семьи, любви и верности! Семья, взаимная любовь, верность и поддержка родных - настоящее богатство, истинная ценность в жизни каждого человека.

Семья связывает поколения, в ней по наследству передаются традиции и многовековой опыт. В Год семьи, объявленный Президентом России, тюменцы делятся секретами семейного счастья, уникальными историями своих династий. Примеры преданности и крепких союзов нам показывают супруги, прошедшие рука об руку полвека и более. Многие из них торжественно встречают юбилей свадьбы. В этом году уже более 400 супругов награждены благодарственными письмами и медалями за любовь и верность. Вы делитесь со всеми нами своей житейской мудростью и вдохновляете молодых на создание счастливых семейных союзов.

Дорогие земляки! Пусть в ваших домах всегда царят любовь и уважение, гармония и взаимопонимание. Желаю всем счастья, добра и благополучия!

АЛЕКСАНДР МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с праздником - Днём семьи, любви и верности!

Семья и любовь остаются главными ценностями, ведь именно семья является хранительницей духовно-нравственных ценностей и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития общества. В ней формируются внутренний мир, характер, интересы личности, воспитываются любовь к Родине, трудолюбие, уважение к старшим.

От всей души желаю, чтобы в ваших семьях всегда царили любовь и взаимопонимание, не покидала уверенность в завтрашнем дне и успешно претворялись в жизнь намеченные планы! Крепкого вам здоровья, душевной гармонии и большого семейного счастья!

ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

• К ЮБИЛЕЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

Год 1950-й: Тюменская область - перспективный для нефтегазоразработки регион

Первое всесоюзное совещание геологов, геофизиков и нефтяников состоялось 20-28 ноября 1950 года в Новосибирске. Оно было посвящено перспективам газонефтеносности и направлению поисково-разведочных работ на 1951 год в районах Западной и Восточной Сибири, Якутской

АССР и Дальнего Востока. В решении совещания были конкретизированы программа региональных работ и первоочередные районы поисковых работ. Особое внимание уделялось опорному бурению. Было признано целесообразным продолжить бурение Тюменской, Бара-

бинской, Колпашевской, Тагарской, Максимкино-Ярской скважин и начать бурение Ханты-Мансийской, Покурской, Уватской, Шаимской, Омской, Славгородской, Ларьякской и Васюганской скважин.

В конечном счёте бурение именно этих скважин привело к открытию основных нефтегазоносных районов в центральной и южной частях Западно-Сибирского осадочно-го бассейна.

Также в 1950 году произошло ещё одно важное событие - Ханты-Мансийску был присвоен статус города. На тот момент в городе проживали около 10 тысяч человек. Были построены Дом Советов, семь двухэтажных домов, здание милиции и ОГПУ, баня, прачечная, больница, ветеринарная станция, педтехникум. Функционировали рыбокомбинат, лесозавод, начальная школа, больница, почта и радиотелеграф.

Сегодня Ханты-Мансийск - административный центр Ханты-Мансийского автономного округа - Югры. По данным Росстата, население города в 2024 году оценивается в 111772 человека.

А в Абатском районе в 1950 году начала работу инкубационная станция. Первыми сдали яйцо колхозы «Революция», имени Розы Люксембург, «16 октября». Свыше 400 яиц сдал колхоз «Балаир», около 500 - колхоз «2 пятилетка».

В районе в 1950 году насчитывалось 28 сельсоветов, 80 колхозов, 4 совхоза, 3 МТС.

Напомним, что 14 августа 2024 года Тюменская область отмечает свой 80-летний юбилей. В каждом номере районной газеты мы рассказываем о том, как регион развивался, какие знаковые события произошли в нём за эти годы.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается
подписка на газету
«Сельская
новь» на II полу-
годие 2024 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 134 руб. 18 коп.;

на 3 месяца - 402 руб. 54 коп.;

на 5 месяцев - 670 руб. 90 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 5 месяцев составит 576 руб. 20 коп.

• ГОД СЕМЬИ

Семья – главное богатство России!

Марафон объединил в семейный круг жителей села Банниково

Большое культурное событие - стартовавший в Абатском районе марафон, посвящённый Году семьи, торжественно продолжил своё шествие на гостеприимной бан-

ни – ячейки общества. Этот год стал не простым для нас в связи с паводком и сегодня район продолжает жить в режиме чрезвычайной ситуации. За тысячелетнюю историю

Алины Владимировны Бушуевых, ставших примером любви и верности, преданности, мудрости, богатого жизненного опыта.

Для жителей и гостей праздника прозвучал «Гимн Года семьи» в исполнении вокальной группы «Вереница».

Слова признательности и благодарности прозвучали в этот день для трудовых династий Абатского района, трудолюбивых, преданных своей земле людей, знающих цену

пам отца пошли дочери Галина Васильевна Тихонова и Надежда Васильевна Ленкова. Их общий педагогический стаж составляет 87 лет. Профессиональный путь родителей продолжили дочери Надежды Васильевны - Алёна Валерьевна Суслонина и Лидия Валерьевна Пашкова.

Общий стаж педагогической династии Чубановых составляет 80 лет. Основателем её является Нэлли Карловна Чубанова. В надёжных руках её дочерей - Лидии Дахтлер и Лилии

мью вручили педагогическим династиям Ленковых, Чубановых, Исаковых. За верность профессии, значительный личный вклад в сельскохозяйственную отрасль района, достойное воспитание детей отмечены династии Скоробогатовых и Березинских.

Поздравления с серебряным юбилеем семейной жизни, стаж которой составил 25 лет супружества, приняли семьи Дмитрия Юрьевича и Ольги Сергеевны Скоробогатовых, Александра Викторовича и Натальи Васильевны Ожегиных, многодетная семья Сергея Леонидовича и Надежды Владимировны Десятовых. За четверть века эти семьи сумели сберечь тёплые взаимные чувства уважения, любви, взаимопонимания, сохранить семейный очаг, а супружеские отношения, проверенные долгим временем, стали образцом чистоты и верности.

Достойным примером крепкого семейного союза села Банниково являются многолетние семьи, сохранившие семейные традиции и заложили прочные основы нравственных ценностей в воспитании детей: Николая Петровича и Елизаветы Михайловны Скоробогатовых, Николая Анатольевича и Натальи Александровны Клишевых, Михаила Пантелеевича и Валентины Андреевны Ракитиных, Нико-



Глава района И. Васильев вручает благодарственное письмо супругам Бушуевым

никовской земле. Приветливо распахнул свои двери для гостей большой зрительный зал сельского Дома культуры.

Отмечаемое событие - прекрасный повод собраться вместе в единый «Семейный круг» и поблагодарить заслуженные семьи Абатского района, ставшие истинным украшением и достоянием малой родины, примером любви, преданности, трудолюбия, за их преданность родному краю, сохранение семейных ценностей, достойное воспитание детей и внуков в лучших традициях.

«Все начинается с любви» - хореографическая композиция с таким названием открыла праздничную программу. Источником любви – семья, это самое ценное и важное в жизни каждого человека.

С приветственной речью к жителям Банниковского сельского поселения и гостям мероприятия обратился глава Абатского муниципального района Игорь Васильев: «В нашем поселении есть много традиций, одна из которых - проведение ежегодно на сценах сельских домов культуры, клубов тематических мероприятий. В прошлом году в 11 сельских поселениях мы праздновали юбилейный марафон «ПроСТОюбилей», посвящённый 100-летию со дня образования Абатского муниципального района. 2024 год объявлен президентом РФ В. Путиным Годом семьи, как главной ценности в жи-

з-нии Российского государства, на протяжении практически каждого столетия мы проходим какое-то серьёзное испытание, защищая свои ценности. Сегодня Россия проживает непростое время, вот уже третий год в специальной военной операции принимают участие сотни наших земляков, отстаивая российские традиционные ценности. На сегодняшний день, согласно статистике, в районе наблюдается не только заключение, а также расторжение браков, но несмотря на это отрадно отметить, что с каждым годом увеличивается количество многолетних семей, для поддержки которых разработаны государственные программы, способствующие увеличению рождаемости населения». Глава поздравил жителей с праздником, пожелав семейного счастья, финансового благополучия, успеха, а Абатскому району - развития и процветания.

Открывая церемонию награждения, особую благодарность глава выразил многодетным и приёмным семьям, супружеским парам со стажем совместной жизни 50 и более лет, а также целым семейным династиям, отдавшим десятки лет своей жизни трудовой деятельности, и вручил заслуженные награды.

Благодарственное письмо губернатора Тюменской области и памятную медаль в связи с 50-летием супружеской жизни получила супружеская пара Юрия Николаевича и



Председатель районной думы Н. Волков поздравляет Г. Исакову

нелёгкой работе сельского жителя, передающих и сохраняющих из поколения в поколение ценные знания, опыт и семейные традиции.

Трудовую династию животноводов представила семья Николая Петровича и Елизаветы Михайловны Скоробогатовых, тяжёлый труд которых вызывает безмерное уважение. Семейную традицию супруги передали шестерым детям, трое из которых - Александр, Надежда и Сергей стали животноводами.

Династия механизаторов началась, когда её основателем - Сергеем Николаевичу Березинских исполнилось 15 лет. 46 лет Сергей Николаевич посвятил сельскому хозяйству. Его сын Александр начал работать в совхозе после окончания 9 класса. До сегодняшнего дня они остаются верны своей профессии, опыт в которой унаследует юное поколение механизаторов.

Педагогическая династия семьи Ленковых хранит верность образовательной деятельности с 1962 года, начало династии положил Василий Андреевич Мальцев. По сто-



И. о. главы Банниковского сельского поселения В. Никифорова поздравляет семью Ракитиных

Кравец растёт и развивается будущее нашей страны – дети.

Любовь к учительскому труду из поколения в поколение передаётся в династии Исаковых, родоначальником которой является Людмила Ивановна Кузьмина. По стопам двоюродной сестры пошла Галина Алексеевна Горячева - Исакова. Её дети Виталий и Ольга поддержали семейную традицию, внучки Татьяна и Сергей тоже сохранили преданность сфере образования. Племянница, Валентина Николаевна Шагаева, пройдя большой учительский путь, сегодня возглавляет отдел образования Абатского муниципального района. Общий стаж работы педагогической династии Исаковых – 276 лет.

Продолжил церемонию награждения и поздравил семьи Банниковского сельского поселения председатель думы Абатского муниципального района Николай Волков, подчеркнув роль семьи, как важнейшей основы развития государства и его безопасности.

Благодарственное письмо думы Абатского муниципального района за верность профессии, значительный личный вклад в развитие системы образования, достойное воспитание детей и в связи с Годом се-

лая Ивановича и Анны Валентиновны Шулиповых, Виктора Ивановича и Татьяны Степановны Санниковых, Валентина Ивановича и Зинаиды Михайловны Санниковых, Григория Егоровича и Светланы Валентиновны Аксентьевых, Александра Ивановича и Татьяны Егоровны Муромцевых. Заслуживает уважения и почёта многодетная семья Николая Васильевича и Надежды Александровны Шиховых, проживающих в деревне Боковой.

Приёмная семья является одной из форм семейного воспитания, она служит примером для подражания. Быть приёмными родителями – это особое предназначение, сравнимое с подвигом. Яркое тому подтверждение - семья Александра и Анны Березинских, на опеке у которых находятся приёмные дети. Благодаря таким семьям повышается авторитет семьи в обществе, распространяется положительный опыт семейных отношений и совершенствуются взаимоотношения взрослых и детей.

Лишь в семье заложены самые важные и жизненные ценности, основы духовно-нравственного воспитания молодёжи, уважение к старшему поколению, чувство патриотизма, беззаветной любви к Родине.

Продолжение на 4 стр.



Памятное фото участников мероприятия

● ОФИЦИАЛЬНО

Объявление о проведении отбора организаций и индивидуальных предпринимателей на возмещение части расходов по обеспечению населения в труднодоступных населённых пунктах товарами первой необходимости

и оказанию социально значимых видов бытовых услуг

В соответствии с положением о порядке предоставления субсидий на возмещение части расходов организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим доставку товаров первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг населению в труднодоступных населённых пунктах Абатского муниципального района, утверждённым постановлением администрации Абатского муниципального района от 4.07.2024 № 62 «О внесении изменений в постановление администрации Абатского муниципального района от 25.06.2021 № 86» (далее – положение) объявляется отбор организаций и индивидуальных предпринимателей на возмещение части расходов по обеспечению населения в труднодоступных населённых пунктах товарами первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг (далее – отбор).

Сроки проведения отбора:

Дата и время начала приёма заявок – 10 июля 2024 года, 8 часов 00 мин.

Дата и время окончания приёма заявок – 22 июля 2024 года, 10 часов 00 мин.

Ежедневно с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 (кроме выходных и праздничных дней).

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты уполномоченного органа:

Администрация Абатского муниципального района. Адрес места нахождения: 627540, Тюменская область, Абатский район, село Абатское, ул. Ленина, д. 10. Почтовый адрес: 627540, Тюменская область, Абатский район, село Абатское, ул. Ленина, д. 10. Телефон: 8 (34556) 52-1-70, E-mail: ekoabatsk@rambler.ru.

Результат предоставления субсидии:

Обеспеченность населения труднодоступных территорий Абатского муниципального района товарами первой необходимости и социально значимыми видами бытовых услуг.

Сетевой адрес страницы сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение отбора:

<https://abatsk.admtuymen.ru> в разделе «Экономика и финансы» / «Субсидии».

Требования к участникам отбора:

Участники отбора на дату подачи заявки должны соответствовать следующим требованиям:

- организации или индивидуальные предприниматели должны заниматься производством и доставкой хлеба и хлебобулочных изделий в труднодоступные территории;
- организации или индивидуальные предприниматели должны осуществлять доставку товаров первой необходимости в труднодоступные территории;
- организации или индивидуальные предприниматели должны оказывать социально значимые виды бытовых услуг в труднодоступных территориях;
- участник отбора не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территории, включённые в утверждённый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации) на дату не позднее чем, за 30 календарных дней до дня подачи заявки. При расчёте доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
- участник отбора не находится в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму;
- участник отбора не находится в составленных в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения;
- участник отбора не получает средства из местного бюджета на основании иных нормативных правовых актов на цель, указанные в пункте 3 положения;
- участник отбора не является иностранным агентом в соответствии с Федеральным законом «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»;
- у участника отбора на едином налоговом счёте отсутствует задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации;
- участник отбора, являющийся юридическим лицом, не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора, являющийся индивидуальным предпринимателем, не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя.

Критерии отбора:

Отбор организаций и индивидуальных предпринимателей производится на основании следующих критериев:

а) количество обслуживаемых юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) труднодоступные населённые пункты (местности) района;

б) отдалённость обслуживаемых юридическими лицами (индивидуальным предпринимателем) труднодоступных населённых пунктов (местностей) от районного центра;

в) численность населения, проживающего в обслуживаемых организациями (индивидуальным предпринимателем) труднодоступных населённых пунктах (местностях).

Перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям:

Для участия в отборе и рассмотрения вопроса по определению размера субсидии на возмещение части расходов по доставке товаров первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг населению в труднодоступных территориях Абатского муниципального района на текущий финансовый год и её конкретному получателю, организация или индивидуальный предприниматель представляет в Уполномоченный орган заявку по форме согласно приложению № 1 к положению в срок, установленный в объявлении.

Заявка может быть составлена на фирменном бланке организации (индивидуального предпринимателя) либо удостоверяется печатью (при наличии) организации, индивидуального предпринимателя и должна содержать в том числе согласие на обработку персональных данных, а также согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором.

К заявке прилагаются следующие документы:

1. Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, которая должна быть получена не ранее, чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки.
2. Документ, подтверждающий государственную регистрацию права собственности на здание (помещение), договор аренды на здание (помещение), договор на оказание и оплату коммунальных услуг.
3. Расчёт расходов за одну тонну перевезённого груза, который определяется по фактическим расходам за предыдущий отчётный период (квартал, год). Расчёт транспортных расходов по оказанию социально значимых видов бытовых услуг производится исходя из фактических затрат за предыдущий отчётный период (квартал, год). Состав расходов по доставке товаров первой необходимости и оказанию социально значимых видов бытовых услуг определяется в соответствии с главой 25 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).

Для получения из бюджета Абатского муниципального района субсидии на возмещение части расходов организации и индивидуальные предприниматели представляют в Уполномоченный орган документы, подтверждающие произведённые расходы (расчёт затрат за одну тонну перевезённого груза, копии счетов-фактур, товарно-транспортных накладных, путевых листов доставки товаров первой необходимости, согласно маршруту следования (при доставке в более чем одно место назначения, возмещение предоставляется при наличии в путевом листе информации о местонахождении и наименовании каждого населённого пункта и хозяйствующего субъекта, которому осуществляется доставка товаров, расстоянии до каждого пункта доставки товаров и фактически израсходованном объёме топлива до каждого пункта доставки товаров), товарных чеков на приобретение ГСМ, расходных ордеров, билетов при автомобильных перевозках, договоров аренды, договоров на оказание коммунальных услуг, договоров купли-продажи, паспорта транспортного средства, паспорта на самоходную машину и другие виды техники или выписки из электронного паспорта техники, платёжного поручения и (или) товарного (кассового) чека при приобретении холодильного оборудования, автомобильного транспорта, внедорожных мототранспортных средств, непредназначенных для движения по автомобильным дорогам общего пользования (снегоболотоходов, мотовездеходов, снегоходов), технологического оборудования и инструмента, на оплату коммунальных услуг, проектно-сметной документации на капитальный ремонт или сметной документации на текущий ремонт зданий, помещений, актов выполненных работ по текущему и капитальному ремонту - форма КС-2 «Акт выполненных работ», форма КС-3 «Справка о стоимости выполненных работ», актов выполненных работ по текущему ремонту (в соответствии с приложениями № 4 - 10 к положению).

Расчёт фактических затрат за объём перевезённого груза, расчёт транспортных расходов по оказанию социально значимых видов бытовых услуг, сумм, подлежащих выплате за коммунальные услуги, аренду помещений.

4. Документы, подтверждающие расходы в текущем году на приобретение холодильного оборудования, автомобильного транспорта, внедорожными мототранспортными средствами, непредназначенными для движения по автомобильным дорогам общего пользования (снегоболотоходами, мотовездеходами, снегоходами), технологического оборудования и инструмента (для оказания бытовых услуг).

5. Документы, подтверждающие расходы в текущем году на проведение текущего или капитального ремонта зданий, помещений.

6. Информацию о товарах первой необходимости, доставленных в труднодоступные территории, согласно приложению № 6 положения.

Порядок подачи заявок и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок:

Для участия в отборе участник отбора подаёт в Уполномоченный орган в сроки, указанные в объявлении, заявку и перечень документов, указанных в настоящем объявлении об отборе.

Заявка с приложенными к ней документами представляется участниками отбора в Уполномоченный орган почтой, лично или через представителя участника отбора.

Днём обращения заявителя считается дата поступления в Уполномоченный орган заявки с приложенными к ней документами, которая подлежит регистрации в день поступления. В случае направления заявки по почте, заявка подлежит регистрации

Уполномоченным органом в день её получения.

В составе заявления представляются оригиналы и (или) копии документов.

Копии документов могут быть:

а) заверены лицом (органом), выдавшим (согласовавшим) документ, либо нотариально, по желанию заявителя.

б) удостоверены исполнительным органом заявителя путём проставления на них необходимых реквизитов, то есть печати (при наличии) и подписи уполномоченного лица, придающих им юридическую силу.

Документы должны быть написаны разборчиво по содержанию текста, наименования организации и индивидуальных предпринимателей без сокращений, с указанием их мест нахождения, и подписаны уполномоченными лицами.

Не подлежат приёму документы, имеющие подчёркнуты либо приписки, зачёркнутые слова по тексту, документы, исполненные карандашом, а также документы с повреждениями (бумаги), которые не позволяют читать текст и определить его полное или частичное смысловое содержание (отсутствие части слов, цифр или предложений).

Участник отбора несёт ответственность за достоверность предоставленной информации в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Заявитель отбора вправе подать не более одной заявки в период проведения отбора.

Заявки, поступившие в Уполномоченный орган после окончания срока приёма заявок, установленного в объявлении, не регистрируются.

Порядок отзыва заявок, порядка их возврата, определяющего в том числе основания для возврата заявок, внесения изменений в заявку:

Участник отбора вправе отозвать заявку, внести изменения в заявку не позднее срока окончания подачи заявок посредством представления в Уполномоченный орган лично или по доверенности уполномоченным лицом уведомление об отзыве заявки (заявления о внесении изменений в заявку), подписанного лицом, уполномоченным на осуществление действий от имени участника отбора, и скрепленного печатью (при её наличии) участника отбора.

Отзыв заявки участником отбора является основанием для возврата заявки.

Заявка возвращается Уполномоченным органом в течение двух рабочих дней, готовит и направляет участнику отбора уведомление о несоответствии заявки требованиям вместе с заявкой.

Со дня регистрации уведомления об отзыве заявки заявка признаётся отозванной участником отбора и не подлежит рассмотрению в соответствии с положением.

Уполномоченный орган обеспечивает возврат заявки участнику отбора не позднее двух рабочих дней со дня регистрации отзыва заявки с приложением документов, представленных участником отбора, путём направления по почте с уведомлением о вручении или вручение представителю участника отбора при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и документа, подтверждающего полномочия указанного лица на получение заявки.

Со дня регистрации Уполномоченным органом заявления о внесении изменений в заявку заявка признаётся изменённой участником отбора и подлежит рассмотрению в порядке, установленном положением.

Правила рассмотрения заявок:

Уполномоченный орган в течение 10 рабочих дней с даты окончания приёма заявок участников отбора рассматривает заявки и документы участников отбора на соответствия требованиям, критериям отбора и очередности поступления заявок, осуществляет проверку полноты и достоверности предоставленной информации участниками отбора и направляет на рассмотрение заседание комиссии, где принимают одно из следующих решений:

- при отсутствии оснований для отказа получателю субсидии в предоставлении субсидии, предусмотренных пунктом 18.2. положения, - о предоставлении субсидии и заключении договора о предоставлении субсидии;

- при наличии оснований для отказа получателю субсидии в предоставлении субсидии, предусмотренных пунктом 18.2. положения, - об отказе в предоставлении субсидии и заключении договора о предоставлении субсидии.

Порядок расчёта размера субсидии:

Размер субсидии определяет комиссия, которая исчисляется из фактических понесённых расходов на основании предоставленных расчётных документов получателем субсидии, указанных в пункте 13 к настоящему положению, в пределах средств, предусмотренных в бюджете Абатского муниципального района, но не более 90 % понесённых расходов получателем субсидии.

Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления, даты начала и окончания срока предоставления разъяснений:

Уполномоченный орган обеспечивает направление участнику отбора разъяснения положений объявления о проведении отбора письмом Уполномоченного органа в течение двух рабочих дней с даты поступления указанного запроса.

Срок, в течение которого победитель отбора должен подписать договор:

Получатель субсидии в течение трёх рабочих дней со дня подписания договора о предоставлении субсидии рассматривает, подписывает и возвращает договор о предоставлении субсидии для регистрации.

Условия признания победителя (победители) отбора уклонившимся от заключения договора:

В случае, если победитель отбора не подписал договор в течение трёх рабочих дней с момента получения такого соглашения (договора) о предоставлении субсидии.

Срок размещения документа об итогах проведения отбора на едином портале, а также на официальном сайте:

Информация о результатах рассмотрения заявок размещается на едином портале, а также на официальном сайте Абатского муниципального района (<https://abatsk.admtuymen.ru>) в разделе «Экономика и финансы» / «Субсидии» по труднодоступным территориям» в течение 14 календарных дней со дня, следующего за днём принятия решений.



Праздничную программу продолжил концерт

Семья – главное богатство России!

Окончание. Начало на 2 стр.

Сегодня в сложное для страны время тысячи наших соотечественников, среди которых наши земляки, сражаются с оружием в руках, защищая Россию от неонацизма. Свою благодарность за достойное воспитание настоящих патриотов своей страны и признательность семьям участников СВО выразили аплодисментами все присутствующие в зале.

Исполняя обязанности главы Банниковского сельского поселения Виктория Никифорова поздравила местных жителей и наградила благодарственным письмом в связи с 25-летием совместной жизни супружеские пары Дмитрия Юрьевича и Ольги Сергеевны Скоробогатовых, Сергея Леонидовича и Надежды Владимировны Десятовых, Александра Викторовича и Натальи Васильевны Ожегиных; за доброту, чуткость, щедрость души, за крепость семейного союза и воспитание детей семью Александра Александровича и Анны Александровны Березинских; за воспитание сыновей надёжными защитниками Родины, которые с честью и достоинством несут высокое звание защитника Российской Федерации семья Владимира Пантелеевича и Татьяны Николаевны Ракитиных и Валерия Ивановича и Галины Степановны Марцевых; за сохранение семейных ценностей, укрепление инсти-

тута семьи и ответственного родительства многодетные семьи Николая Анатольевича и Натальи Александровны Клишевых, Виктора Ивановича и Татьяны Степановны Санниковых, Валентина Ивановича и Зинаиды Михайловны Санниковых, Александра Ивановича и Татьяны Егоровны Муромцевых, Николая Васильевича и Надежды Александровны Шиховых, Григория Егоровича и Светланы Валентиновны Аксентьевых.

Праздничный концерт с участием лучших артистов и художественных коллективов районного Дома культуры внёс особый колорит в мероприятие.

Семья – главное богатство России! Тюменская область – это одна большая семья, в 2024 году празднующая своё 80-летие со дня образования.

Пусть в каждой семье Банниковского сельского поселения – части огромной семьи не погаснет тепло домашнего очага, раздаётся весёлый детский смех и сердца наполняются счастьем и любовью.

По традиции праздничное мероприятие завершилось памятным фото.

Марафон «Семейный круг» продолжился развлекательной танцевальной программой под исполнение вокалистами популярных музыкальных хитов.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу в подразделения г. Ишима Тюменской обл.:

- ветеринарного врача, обучение за счёт работодателя, з/п 60 тыс. руб.;
- оператора по уходу за животными, з/п 45 тыс. руб.;
- в подразделения Ишимского, Викуловского, Абатского, Бердюжского районов:
- тракториста, возможно обучение за счёт работодателя, з/п 80 тыс. руб.;
- водителя, обучение за счёт работодателя, з/п 70 тыс. руб.;
- агронома, обучение за счёт работодателя, з/п 84 тыс. руб.;
- механика, з/п 80 тыс. руб.

Беспроцентная ипотека, помощь в переезде, жильё, обучение за счёт работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путёвки.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82, Viber, WhatsApp, Telegram 8-922-044-08-84.



Внимание!

Общество с ограниченной ответственностью «Земля» информирует о запланированных работах по применению пестицидов с 12 по 27 июля. Обработка будет проходить ежедневно с 5.00 до 23.00 часов.

В 7-километровую зону попадают населённые пункты: д. Кокуй, с. Абатское, д. Кареглазова, д. Ерёмина, д. Бобыльск, д. Старо-Вяткино, д. Тельцова, с. Быструха, д. Спирина, с. Ощепково, д. Погорелка, д. Яузак, д. Челнокова, д. Шипунова. Кадастровые номера полей: 72:01:0508001:895; 72:01:0508001:893; 72:01:0509001:1380; 72:01:0000000:2542; 72:01:0511001:275; 72:01:0511001:274; 72:01:0510001:499; 72:01:0509001:1376; 72:01:0000000:2579; 72:01:0405001:279; 72:01:0405001:277; 72:01:0505001:278; 72:01:1008001:652; 72:01:0000000:2544; 72:01:1008001:648; 72:01:1007001:322; 72:01:0000000:2575; 72:01:0000000:2545; 72:01:0000000:2509; 72:01:0000000:2547; 72:01:0000000:74; 72:01:0404001:503; 72:01:0403001:154.

Обработка будет проводиться ядохимикатами 1 и 3 класса опасности для пчёл препаратами «Айкон КЭ», «Трибун ВДГ», «Хит ВДГ», «Декстер», «Оцелот КЭ», «Цепелин КЭ», «Орикс КЭ», «Ассолот МК» наземным способом. Ограничение лёта пчёл после обработки шесть суток.

Просьба на обработанных полях не косить растения и не пасти скот. По всем вопросам обращаться по т.: 8 (34556) 42-1-68.

У вас нет собственного жилья?
Не хотите переплачивать деньги за аренду?

Агрохолдинг «Юбилейный»
готов помочь вам
в данном вопросе!

На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Под подробную информацию можно получить по телефону:
8(34551)30182, 59922, 79908

Бурим скважины, насос, гарантия, разведка, т.: 8-950-493-83-21. ***

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-908-868-88-30. ***

Бурение скважин, насос, шланг, приемок в подарок, т.: 8-932-322-96-50. ***

ЛИСТОГИБОЧНЫЕ РАБОТЫ, детали не царапают. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38. ***

Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы, т.: 8-919-938-55-43. ***

Отопление, натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61. ***

Вакуумная очистка печей, т.: 8-982-918-58-52. ***

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33. ***

В ООО «Абатский жилремстрой» срочно требуется водитель ассенизаторской машины, т.: 41-6-48. ***

На НПС «Абатское» требуются уборщица и подсобный рабочий, з/п 20 тыс. руб., т.: 8-964-801-85-51. ***

Открылся отдел французских духов на розлив фирмы «Рени». Мужские и женские от 300 рублей. Мы работаем в ТЦ «Сибиряк», 1 этаж.

Утерянный аттестат о среднем полном образовании Б № 4173630, выданный Михайловской средней школой Кармиловского района Омской области 23.06.2006 года на имя Оксаны Ирмековны Жумабаевой, считать недействительным. ***

Молодая семья снимет 1-или 2-комн. квартиру на длительный срок, т.: 8-922-000-78-17 (Евгения).

ПОКУПАЮТ

КРС, баранов живьём, т.: 8-902-623-42-32.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру 62 кв. м в центре, т.: 8-919-926-33-70. ***

квартиру 62 кв. м по ул. 1 Мая, центр, т.: 8-932-474-38-06 (Ирина). ***

дом 64 кв. м, участок, хоз. постройки в п. Майский, т.: 8-904-873-21-67. ***

часть 2-этажного благ. дома 82 кв. м, 4 комнаты, потолки все натяжные, окна ПВХ, балкон, 2 гаража, 2 участка, баня, двор, всё под навесом, теплица, деревья все плодоносят, два подвала, т.: 8-950-494-59-83. ***

земельный участок 14 соток в д. Кареглазовой, т.: 8-950-494-59-83. ***

электроплиту «Мечта» с духовым шкафом, ковровые дорожки, т.: 8-912-924-92-30. ***

дрова из горбыля (берёза), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33. ***

яйцо куриное домашнее, 80 руб./дес., доставим на дом, т.: 8-908-868-88-30. ***

телят, т.: 8-932-620-19-08. ***

свинину, т.: 8-919-933-35-43. ***

свинину, порсят, т.: 8-902-815-83-69. ***

порсят, т.: 8-912-384-24-87. ***

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность родным, близким, знакомым, друзьям, соседям, коллективу Ишимского ЛПУМГ и Абатского Ростелекома, всем, кто оказал нам душевную поддержку, моральную и материальную помощь, а также принял участие в похоронах нашего дорогого, любимого сына, мужа, папы, дедули Болдырева Леонида Яковлевича. Мы потеряли в его лице отличного мужа, папочку, дедушку, да и вообще хорошего человека. Спасибо всем огромное. Скорбим, любим и будем всегда помнить. Пусть будет земля ему пухом.

Родные

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1631. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556) директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 8 июля в 13 часов.